IMTOO Tynbckon 06nacTu
«TYNbCKNI CENbCKOXO3SMCTBEHHbIN Konnemk nmeHn V.C.EgaHoBa»

A

NMPUKA3

« 26 >>viapra 2015 T. r.Tyna Ne 81

«O cToMmocTn ycnyr
KOMIM/IEKCHOrO 3K3aMeHa Ha BfliafieHne PyCCKUM A3bIKOM,
3HaHWe uctopun Poccum 1 OCHOB 3aKoHofaTenLCcTBa PP»

B coOTBeTCTBUM C NMOCTAHOB/IEHMEM MPaBUTENLCTBA TYNbCKOM 06nacT oT
25 mapta 2015 roga Nel26 «O6 yTBepXAeHMM nepevHs 00pa3oBaTe/bHbIX
opraHu3auuin, NMerLMX NpPaBo Ha NPOBeAeHNe 3K3aMeHa Ha BfafieHne PYyCCKUM
A3bIKOM, 3HaHVWe uCTopuM PoccuyM WM OCHOB 3aKOHOZaTenbCcTBa PoccuiAcKom
depepaumnn, a Takke [llopsagka M QopMbl ero MnpoBefeHUA Ha Tepputopun
TynbCKOW 06nacTu»

NMPUKASBIBAIO:

YctaHoButb ¢ 1 anpens 2015 roga CTOMMOCTb YCNyr MO MNPUHATUIO
KOMIM/IEKCHOrO  3K3aMeHa Ha BfafeHue pPYCCKMM fA3blKOM,  3HaHWe WCTOpun
Poccun 1 OCHOB 3akoHopdaTenbCTBa P® AN MHOCTPaHHbLIX rpaXkaaH B pasmepe
1000 py6neii cornacHo cmete (NPUIoXKeHMe).

O.A.'noToB



«YTBepXaar0»
Avpektop MO0 TO «TynbCKuin
LUTBEHHbIA Konnempx um. .C.EdaHoBa»

(O.A.'noToB)
- 2015 .

Tabnmua 1

NHdopmaums
0 LieHax Ha nnartHble YCyru, okasblBaemble
MOO TO «TyNbCKWIA CENbCKOXO3SMCTBEHHBIN Konnemx nmeHn W.C.EdaHosax»
(HaMeHoBaHMe BHOXETHOr0 yupeXxaeHus)

No HanmeHoBaHwue ycnyru LleHa (py6.)
n/n
1 KomnnekcHbIi 3K3aMeH Ha BfafieHNe PYCCKUM  S3bIKOM, 3HaHue 1 000,00

nctopmm Poccum 1M OCHOB 3akoHopaatenbcTBa PP ( konmyecTBo - 20
YesoBek)



L 0MKHOCTb

1
lNpenopasatesnb
CekpeTapb
BaxTep
NTOro

HanmeHoBaHMe
MaTepuasbHbIX
3arnacos

1
1.Y4yebOHble
pacxojpl

2.KonupoBsasibHble  LLT.

ycnyru
nToro

Tabnmua 2

PacueT 3aTpart Ha onnaTy Tpya nepcoHana
MOO TO «TyNbCKNIN CeNbCKOXO3ANCTBEHHBIA Konnemxk umeHn W.C.EdaHosax»
(HavMeHOBaHWe GHOKETHOrO yUpeXaeHus)

CpeaHuii
NO/MKHOCTHOM
OKnaj, B MecsiLl,

BK/1OYas
HauCNeHns Ha

BbIMNaThbl MO
onnare Tpyaa
(py6.)

2
18811,30
6063,75

4948

X

MecauHbIi Hopwma 3aTtparbl Ha
(boHA  BpemMeHW Ha  onnaty
pabouero OKasaHue Tpyada
BPEMeHM nnaTHOW  nepcoHana
(Yac.) ycnyru (py6.)
(uac.)
(5) =
(2)/(3) x (4)
3 4 5
72 2 522,54
160 5 189.49
160 6 185,55
X X 897,58
Tabnuua 3

Pacuer 3arpatr Ha MaTepuasibHble 3anachl
MOO TO «TyNbCKNiA CENbCKOXO3ANCTBEHHBIN Konemx umeHn N.C.EaHosa»
(HaMmeHOBaHWe GIOIXKETHOIO YUPEXAEHNS)

EanHunua Pacxof LleHa 3a Bcero 3atpat
N3MepeHns (B en. evHULY maTepuasibHbIX
N3MepeHuns) (py6.) 3anacoB (5) = (3) x
(4)
(py6.)

2 3 4 5

LLIT. 20 50 1000,00

60 40 2 400,00

X X X 3 400,00



o o

Tabnuua 4

PacueT HaknaaHbIX 3aTpar
MOO TO «TyNbCKNIN CeNbCKOXO3ANCTBEHHbIN Konnempk umeHn W.C.EdaHosax»
(HarMeHoBaHWe BHOXETHOr0 yUpeXxaeHus)

lMporHo3 3atpaTt Ha nepcoHan y4ypexaeHusa, He 300,00
y4acTBYIOLLEro HerocpefACTBEHHO B npoLiecce

OKasaHus nnatHou ycnyru (py6.)

[MporHos 3aTpar obLexo3aincTBeHHoro 9969,91
HasHa4yeHus (pyo.)

IMPOrHO3 CyMMbl HaYWCNEHHOW aMopTM3aLmm
MMYyLLECTBA 00LLEX03MCTBEHHOIO Ha3HaYeHMs

(py6.)

MporHos cymmapHoro oHga onnatel  Tpyga 897,58
MepcoHasna Yy4pexaeHus,  y4acTBYIOLLEro B

npoLecce OKasaHWs nnaTtHou ycnyru (pyo.)

KoathpuumeHT HaknagHbix 3aTtpart (py6.) 11,44

(5) = (1) + (2) + (3))/(4)

3arpatbl Ha MepcoHas, YyuyacTeywwmi B 1197,58
npefocTaBeHny NnaTHoW ycnyru (py6.)

Toro HaknadHble 3atpathbl (py6.) 13702,42

(7) = () x (6)

Tabnmuab

PacueT LeHbl Ha OKa3aHWe NNaTHON yCnyru
MO0 TO «TyNbCKUIA CeNbCKOXO3ANCTBEHHBIN KONNem,x nMmeHn W.C.EdaHosax»
(HaumeHoBaHWe GHOXKETHOIO YUpeXXaeHuns)

HanmeHoBaHWe cTateit 3aTpaTt Cymma (py6.)
3atpatbl Ha onnaty Tpyga nepcoHana, 897,58
Yy4yacTBYIOLEro B MpefoCTaB/ieHUN NIaTHOW

ycnyru
3aTpaTbl MaTepunasibHbIX 3anacos 3 400,00
Cymma Ha4YNCEHHOM amopTm3aLmm

060py0BaHNA, UCMOMNb3YEMOro Npu OKasaHWUu
NNaTHOM ycnyru
HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE Ha nnaTHyw 13702,42

ycnyry

Mpnbbinb 10% 2 000,00
WToro 3atpat 20 000,00
LleHa Ha nnatHyto ycnyry 1 000,00

byxrantep O.B. byxan



